Vergadering 8/10/2020 op Spiegelven golfclub in Genk
Aanwezig:
· Jenny
· Jeanette
· Huib
· Ed
· Sabine + partner
· Jos
· Sigmar
· Cristian
· Wim + partner
· Frédérique + partner

Woordje van Wim:
· Overzichtje golfinitiatie
Korte uitleg bij wat we gedaan hebben op de activiteit, georganiseerd door Sigmar. 
· Uitleg bij het volgende event bij Cellini.
Het diner ter vervanging van de bestuurswissel zal zoals reeds lang bekend doorgaan bij Osteria Cellini in Leut op 22 oktober. Leden en partners zijn welkom. Een deel van het restaurant zal ter beschikking gesteld worden van de club. Hierbij de vraag dat er zeker voldoende afstand gehouden kan worden. Wim pakt dit op met de zaakvoerder.
· Oplossing voorgelegd voor het ontbreken van een inkomende voorzitter
De oplossing die op tafel ligt is een duobaan tussen Wim en Helen. Beiden zagen ze hun voorzittersjaar aangetast worden door corona. Het komend jaar kunnen ze samen gebruiken om de ideeën die nog op de plank liggen, uit te voeren.
· Wat met opkomende evenementen
Het is zeer moeilijk om evenementen en dergelijke te plannen. Door de aankomende winter is het moeilijk om veel activiteiten te plannen in de open lucht maar dit vraagt zeker de nodige creativiteit van het bestuur. 
Er was wel unanimiteit onder de aanwezige leden dat de vergaderingen in La Butte Aux Bois zeker wenselijk zijn omdat La Butte ons ook beloofd heeft een grote zaal ter beschikking te stellen waar afstand heel goed gehouden kan worden. Vandaar ook de vraag om terug met sprekers te beginnen aangezien we de coronaregels kunnen garanderen.
Op 12 november komt de gouverneur van ons district langs met zijn secretaris. Het is de bedoeling dat we concrete plannen kunnen laten zien wat we willen doen aan sociale projecten. Deze vergadering duurt maar een uurtje. Daarna volgt aansluitend een gewone clubvergadering waarbij Wim toelichting zal geven bij de vergadering met de gouverneur. 
· Sociale projecten

Jeanette heeft gevraagd om het voorzitterschap, de taken van DAG te kunnen doorgeven omdat ze, door haar professionele verplichtingen, de functie niet kan uitvoeren zoals ze zelf graag wilt. Dit wordt opgenomen in de volgende bestuursvergadering van 12 oktober. 

De vraag rees ook dat, ondanks dat er op dit moment geen inkomsten zijn, er toch sociale projecten genoeg zijn om ons op te richten. VZW Soma is onder andere een organisatie die structureel op zoek is naar middelen. 

